

Protokoll zur Sitzung am 02.11.2017

Beginn: 18:30

Ende: 20:45

Ort: B19

Leitung: Michelle

Anwesend: Kristina, Annette, Jessica, Sarah, Anne, David B., Fabian B., Carlos, Stefan, David G., Niklas, Aline, Christian, Michelle, Marcel, Dominik

Entschuldigt: Fabian L., Julius, Melanie, Joshua, Saskia, Cagla, Marius, Maximilian, Katharina, Lisa, Lukas, Sebastian

Top 1: Begrüßung

- Begrüßung durch Michelle
- Protokoll von Carlos wurde noch nicht verabschiedet

Top 2: Gremien:

- /

Top 3: Aktuelles

Finanzprüfung:

- Lob für gute Führung
- Als Rechnungsadresse ab sofort immer die offizielle Adresse der Fachschaft angeben.
- Belege müssen zweimal unterschrieben werden: 1x von Christian, 1x von einer beliebigen Person aus der Fachschaft.
- Kopien der Belege müssen gemacht werden.
- Kassenbuch soll aktualisiert werden.

Rückmeldung Ersti-Wochende:

Negativ Freitag:

- Mehr Zeit bei der Vorstellungsrunde lassen.
- Den Dienstplan besser absprechen, gegebenenfalls erst nach dem Hol/Bring-Spiel verkünden.
- Ansage über den Ablauf des Wochenendes hat gefehlt.
- Klare Aussagen über Zeiten für Essen/Aktivitäten haben gefehlt.
- Autoschlüssel wurden nicht eingesammelt -> Erstis sind Samstags gefahren.
- Ansage bezüglich Hausschuhe hat gefehlt.
- Die FS-Mitglieder haben sich bei der Ankuft direkt auf den Alkohol gestürzt ohne auf die Erstis zu achten.
- Schlechte Moderation. Stimmung direkt beeinträchtigt, weil die Leute zu oft zur Ruhe ermahnt wurden.
- Beisammensein am ersten Abend zwischen Erstis und Fachschaft war zu kurz.
- Nudelsoße am ersten Abendessen schmeckte nicht und es gab zu wenig Käse.

Positiv Freitag:

- Sehr guter Abend.
- Tanzen auf den Tischen.

Negativ Samstag:

- Zu wenig Beschäftigung -> Kaum Kontakt zwischen Fachschaft und Erstis.
- Mittags haben viele aus Langeweile geschlafen.
- Ein Plan B für schlechtes Wetter hat gefehlt.
- Es hätte für Samstag jemand im Vorraus bestimmt werden müssen der in der Lage ist zu fahren.
- Einkauf besser planen, damit man Samstags nicht fahren muss.
- Kroketten haben schlecht geschmeckt, Buffet bei den Hot Dogs hat gefehlt.
- Zu wenig Röstzwiebeln, zu viele Gurken.
- Beer-Drinking-Contest ist untergegangen
- Marcel als Verantwortlicher war am Samstag nicht ansprechbar.
- Generell zu unstrukturiert.

Positiv Samstag:

- Treffen in der Küche um den Ablauf des Tages zu besprechen.
- Kürbissuppe war lecker.

Sonntag:

- Putzen hat sehr gut geklappt.

Positiv Insgesamt:

- Organisation von Essen, Trinken und jeglichen anderen Materialien.
- Haus in Odert soll beibehalten werden.
- Genereller Ablauf war okay.
- Gute Rückmeldungen der Erstis.
- Gute Stimmung bei den Erstis.
- Gamecube von Joshi kam gut an.
- Viel Freizeit.
- Marcel war als Verantwortlicher insgesamt zufrieden.

Negativ Insgesamt:

- Essen war bis auf die Kürbissuppe schlecht.
- Bessere Planung vor dem Wochenende.
- Die Verantwortlichen sollten auf ihren Alkoholkonsum achten um am Wochenende als Ansprechpartner zur Verfügung zu stehen.
- Die ganze Fachschaft sollte auf ihren Konsum Acht geben.
- Einige Dienste wurden nicht eingehalten.
- Küchendienst hat nach ihrer Schicht meistens nicht sauber gemacht.
- Auf die Anmelde liste sollten auch Handynummern der Erstis.
- Man sollte nicht die Aufgaben von anderen FS-Mitgliedern übernehmen und sich im Nachhinein beschweren, dass etwas schlecht gelaufen ist.
- Eine große Gruppenaktivität hat gefehlt.
- Umgang untereinander. Weniger lästern und freundlicherer Umgangston.

Verbesserungsvorschläge:

- Es soll ein How-to-do angefertigt werden.
- Gruppenfoto zu Beginn des Wochenendes.
- Eine Person die Samstags fahren kann sollte im Vorraus bestimmt werden.
- Michelle bringt eine Mini-Apotheke mit.
- Ablaufplan aufhängen.
- Mehr freiwillige Spiele anbieten
- Am Ende nicht einfach alle übrigen Sachen verschenken, da manches noch für z.B. den Biwi-Brunch benutzt werden kann.
- Eine Extra-Schicht um samstags die Toiletten zu putzen einführen.

Black & White Party:

- Vorläufiger Gewinn zufriedenstellend.
- Alex (Asta) hatte nichts zu beanstanden.
- Der Sackkarrendieb erhält bis zum 30.3 Hausverbot bei all unseren Veranstaltungen (1 Enthaltung / 1 Dagegen / Rest dafür).
- Der Sackkarrendieb wird nicht angezeigt und wir sagen den Verantwortlichen des Club 11 nicht Bescheid. Sollte er zur Party im Club 11 am 16.12. trotzdem auftauchen, kommt er nicht rein (4 Dagegen / 11 Dafür).

Rückmeldungen:

Positiv:

- Guter Umsatz.
- Tolle Stimmung.
- Bandanas.
- Musik
- Security
- Schichten gut aufgeteilt.
- Alkoholverbot wurde gut umgesetzt.

Negativ:

- Es waren viele Leute draußen, weil es drinnen zu heiß war.
- Viele Flaschen sind kaputtgegangen.
- Zu wenig Licht an der Bier-/Shotstheke
- Bandanas waren störend.
- Jacken/Taschen wurden hinter den Theken abgelegt.
- Mehrere Geldbeutel/Handys sind verschwunden.
- Teilweise zu wenig Getränke eingeplant.

Verbesserungsvorschläge:

- Mehr Wechselgeld.
- Früher aufbauen, vor allem das Schwarzlicht.
- Längere Abendkasse.
- Mehr Getränke bestellen.
- Platz anlegen wo Gäste ihre Becher abstellen können, wenn sie raus möchten.
- Am Ende den Gästen deutlicher klar machen, dass die Party zu ende ist.
- Eventuell 3 Schichte à 2 Stunden.
- Wenn es zu voll ist niemanden mehr reinlassen. Auch keine Freunde von Gästen.
- „Dress for Success“ runter vom Plakat, weil es die Gäste verwirrt.
- Eventuell weitere Schicht zur Bewachung der Jacken/Schwarzlicht einführen.

Broadway:

- Beim ersten Film „Berlin Rebel Highschool“ waren 20-25 Leute da. 14 Davon mit Voranmeldung -> Kosten für die Fachschaft 14€.
- David fehlt beim Termin am 12.12.17 -> Ansage vor dem Film übernimmt jemand aus seinem Referat.
- David schreibt Herrn Müller, bezüglich einer Nach-/Vorbesprechung.
- 1€ Rabatt bei Voranmeldung wird beibehalten.

Biwi-Brunch:

- Findet am 17.11.17 von 10-13 Uhr statt.
- Aufbau: Dominik, Fabian, Niklas, Aline, (Stefan)
- Abbau: Marcel, Marius oder Maximilian, (Carlos), (Mizi)
- Es wird noch eine Person als Ansprechspartner benötigt.
- Anmelden kann man sich über E-Mail. Bisher haben wir vier Anmeldungen.
- Kosten 4€, Fachschaft 2€
- Namensschilder für Dozenten müssen organisiert werden.
- David: Wechselgeld
- Kuchen: Michelle, Kristina
- Spendenbox muss organisiert werden.
- Mail an Dozenten und das Zfl müssen noch geschickt werden

Biwi-Tag:

- Findet am 11.11.17 statt.
- Der Raum wird für uns reserviert.
- Karnevalsmotto mit Musik -> Kristina kümmert sich um eine Anlage + Tablet.
- David bringt Kaffeemaschinen mit
- Sandwichmaker: Sarah, Anne.
- Kaffeekannen: Michelle, Marcel.
- Waffelteig: Michelle, Sarah, Anne, Kristina
- Es werden Kaffee, Tee, Waffeln und Sandwiches angeboten.

Dienste:

- Treffen 8Uhr zum Aufbau.
- Treffen 9:30 für die restlichen Schichten.

- Aufbau: Marcel, Annette (2/3)
- Abbau: Kristina, Niklas, Anne, Sarah, Marcel (5/5)
- Waffeln: Kristina, Annette (2/3)

- Sandwiches: Sarah, Anne (2/2)
- Kaffee/Tee: (0/2)
- Springer: (0/5)
- Restliche Schichten müssen noch vergeben werden.

Top 4: Sonstiges

- Druckkonto der Fachschaft funktioniert aktuell nicht -> Nach einer Lösung wird gesucht.
- Es wurde sich für die Party am 16.12 im Club 11 für den günstigeren DJ entschieden.
- Der Email-Verteiler läuft.
- Reste von den Erstistüten z.B. Flyer werden weggeschmissen.

Top 5: Internes

- /